
 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ. 

ΘΕΜΑ Α 
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Α3. (γ) 

Α4. (β) 

Α5. Λάθος 

      Σωστό 
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ΘΕΜΑ Β 

B1. ⋅ ) Ακραία θέση, η Θέση Φυσικού Μήκους άρα 1
mg
K

Α = . 

       ⋅ ) Το βάρος εξουδετερώνεται με το F=mg, άρα η Θέση Ισορροπίας είναι η Θέση 
Φυσικού Μήκους και η προηγούμενη Θέση Ισορροπίας είναι η ακραία (αφού u=0).  
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Επομένως σωστή απάντηση η (i). 
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Άρα η σωστή απάντηση είναι (ii) 

B3. 
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Συνεπώς η σωστή απάντηση είναι η (iii) 

 

 

 

 

 

 



ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.  
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Γ2. Κίνηση επιταχυνόμενη με διαρκώς μειούμενη επιτάχυνση μέχρι FL=mg. 
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Γ3. 
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Γ4. Θα είναι Eτελ=Βuopl=12V 

   Οπότε  
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άρα ναι. 

 

ΘΕΜΑ Δ 

 

Δ1.

0
2 2 2
l l lN mgντ ηmϕ συνϕ συνϕΓΣ = ⇒Τ = +  

Επομένως 10,5∙0,8=Ν∙0,6+10∙0,6   (SI) 

⇒N= 4N 

Δ2.  

Για το σύστημα της ράβδου με το σώμα μάζας m :  
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Δ3.  

ΘΜΚΕ για το σύστημα με 22m kgmρΟΛΙ = Ι + Ι =  
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Επομένως ' 2 /
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Κατεύθυνση προς την σελίδα. 

Δ4.  

Θεμελιώδης νόμος μηχανικής στη στροφική κίνηση : 

2 21 3 1( )
2 4 2T TF r T R M R F T R M Rστ γων στ γωνα α⋅ − = ⇒ − =  

3 1 79     (1)     SI
4 2 2T cm cmF T M Tστ στα α⇒ − = ⇒ − =  

Θεμελιώδης νόμος μηχανικής στη μεταφορική κίνηση : 

12 7     (2)     SIT cm cmF T M Tστ στα α+ = ⇒ + =  
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Δ5.  
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Άρα 
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ΟΡΟΣΗΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 

-ΠΑΓΚΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ-ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

ΟΡΟΣΗΜΟ ΡΑΦΗΝΑΣ 

-ΠΛΑΣΚΟΒΙΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ-ΓΑΛΑΖΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΣ-ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ ΜΑΝΟΣ 

 



 

 

 


